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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу 

освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 

ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна доброчесність/Кодекс 
академічної доброчесності/Кодекс академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 
на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  
Основні аспекти правового регулювання відносин у сфері правового захисту 

економічної конкуренції 

Чому це треба 

вивчати?  

 

Набуття теоретичних знань, вмінь та навичок щодо змісту правових норм у сфері 

економічної конкуренції, у тому числі тих, що стосуються монопольного 

становища суб’єктів господарювання та захисту від недобросовісної конкуренції, а 

також відповідну правозастосовну практику; правильного застосовування 

законодавство, що регулює правовий захист економічної конкуренції. 

Яких результатів 

можна досягнути?  

 

Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, 

визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти 

користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод 
інших осіб, зокрема, членів колективу. 

Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення 

суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового 

способу життя. 

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки. 

Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, 

інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-
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економічних і трудових відносин. 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння?  

 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 
функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях. 

Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Зміст дисципліни 

Конкуренція як рушійна сила ринкової економіки. 

Конкурентна політика як складова економічної політики держави. 

Державне регулювання та контроль у сфері економічної конкуренції. 

Ринок та його структура як складова конкурентної політики держави. 

Конкуренція та конкурентна політика  підприємства. 
Конкурентоспроможність підприємства, що функціонує в ринкових умовах. 

Господарське право, правові засади господарської діяльності в Україні. 

Суб’єкти господарського права.  

Майнова основа господарювання.  

Господарські зобов’язання.  

Відповідальність за правопорушення у сфері господарювання. 

Зовнішньоекономічна діяльність.  

Правові засади захисту економічної конкуренції. 

Обов’язкові завдання 

Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань і питань для 

самодіагностики; виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань; 

систематизація вивченого матеріалу з метою підготовки до екзамену. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Політекономія, господарське законодавство, національна економіка, економіка 

підприємства, економічна етика та діловий етикет. 
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Підсумковий контроль Екзамен 
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